

北京出台空气重污染日应急方案

遇到极重污染天 公车带头停三成

据新华社北京12月14日电 记者14日从有关部门获悉,北京市政府已出台《北京市空气重污染日应急方案(暂行)》,方案将基于明年1月1日起实施的空气质量“新国标”,将空气重污染日分为重度、严重、极重,分级采取相应的污染应对措施。

空气质量“新国标”与老标准相比收紧了可吸入颗粒物PM10和二氧化氮的浓度值,新增PM2.5年均、

日均浓度限值和臭氧8小时浓度限值,用AQI(空气质量指数)替代API(空气污染指数)对环境进行更贴近公众真实感受、更透明、更强调实时发布系统评价。

“重污染日的分级将根据AQI指数的高低划分。”北京市环保局大气处处长于建华告诉记者,根据相关技术标准,当一个或多个区域24小时AQI指数在201到300之间为重

度污染日,300以上500以下为严重污染日,达到500则为极重污染日。

于建华说,重污染日应急方案主要包括提醒老人、儿童减少户外运动等的健康防护措施,倡导公众及排放大气污染物的单位自觉采取措施,减少污染排放的建议性减排措施以及当出现严重污染和极重污染天气时实施的强制性减排措施。

方案明确,严重污染日时,北京

将采取加大对燃煤锅炉、机动车排放、工业企业等重点大气污染源的执法检查频次,确保其污染防治设施高效运转;土石方施工工地减少土方开挖规模;停止建筑拆除工程;日常道路清扫保洁频次基础上,增加清扫保洁作业2次;冶金、建材、化工行业的重点排污单位通过降低生产负荷、提高污染防治设施运行效率等方式减少污染排放15%等5项强制措施。

当极重污染日出现时,除了采取与严重污染日相同的强制措施外,施工工地停止土方施工,冶金、建材、化工行业的污染减排量上升到30%,在京党政机关和企事业单位带头停驶公务用车30%。

据了解,北京市政府将成立北京市空气重污染日应急工作协调小组,办公室设在北京市环保局,组长由市政府分管副市长担任。



济广高速多车追尾致9死69伤

昨天上午8时45分,山东济广高速孔村孝直交界处因雨雪大雾发生交通事故,20余辆汽车追尾相撞。截至17时,事故造成9人死亡,69人受伤。

目前,事故路段已经恢复通行,其他伤员仍在积极救治中。

图为事故现场

新华社发

海口人大常委会副主任坠亡排除他杀

本报讯 海口消息:昨天傍晚,海口市人大常委会新闻发言人证实,2012年12月12日凌晨,海口市人大常委会副主任陈琼玻在其住所坠楼身亡。经海口市公安部门勘查确认,排除他杀。

海口市人大常委会新闻发言人同时称,纪检和检察部门没有发现和收到有关陈琼玻不良行为的反映。据海口市人大官网显示,陈琼玻,1955年1月出生,现任海口市人大常委会党组副书记、副主任。(王辛莉)

“多妻多子”涉事者被终止人大代表资格

据新华社太原12月14日专电(记者 晏国政)记者14日从太原市小店区了解到,就网上反映的“区人大代表被指有4个老婆10个小孩均上户口”问题,太原市联合调查组已经结束调查。李俊文人大代表资格于10月25日被暂停,因伪造结婚证行为涉嫌伪造国家机关公文证件罪,于12月8日被公安机关刑事拘留,12月9日经小店区人大常委会研究决定依法终止其人大代表资格。

太原市相关部门及小店区对涉及的14名责任人进行了处理。

经太原市联合调查组调查核实:1989年12月,李俊文与胡某在原榆次市领取结婚证,为合法夫妻;与王某等3名女子均未办理过结婚证。李俊文在为其中1名女子办理迁户手续时使用了伪造的结婚证。李俊文与妻子胡某及其他3名女子所生的10个子女中,有9名在当地上了户口。

“富商代孕生八胞胎”判定五胎为超生

据新华社广州12月14日电(记者 张远)广东省卫生监督所近日向媒体公布了去年底发生的“富商生八胞胎”事件初步调查和处理结果,判定富商夫妇借试管婴儿和代孕母亲生下八胞胎中的五胎为超生,或将被征巨额社会抚养费。

去年12月,广州番禺区一对富商夫妇久婚不孕,借助试管婴儿技术成功孕育8个胚胎。后妻子自身植入3个胚胎,又找来两位代孕妈妈,植入

另5个胚胎,诞下4男4女“八胞胎”。

据介绍,八胞胎母亲承认代孕事实,她本人通过人工授精后赴香港产下3个孩子,另外雇佣两个代孕妈妈,其中一个代孕妈妈是在广州某医院生产。

广东省人口计生委相关负责人表示,已明确八胞胎事件的超生处罚标准,除当事母亲所生3个孩子外,由代孕妈妈所生的5个孩子都为超生。

持刀男子校门口砍伤22名学生

事发河南光山 受伤学生暂无生命危险

据新华社郑州12月14日专电(记者 张兴军)记者从河南省光山县县委宣传部获悉,14日早上,一名男子持刀在当地一小学砍伤22名学生,警方接到报案后,随后将其控制。目前,受伤学生暂无生命

危险。

12月14日早上7时40分,光山县文殊乡派出所接到报案称:一男子持刀在该乡陈棚村完全小学门口砍伤学生。文殊乡派出所干警立即赶往现场,在村干部的协助下,迅速将

犯罪嫌疑人闵应军(男,36岁,文殊乡邹棚村桃园组人)控制。现已查明,受伤的学生22人,成人1人。

目前受伤学生暂无生命危险。当地已成立“12·14”伤害案件处置领导小组,此案原因在进一步调查中。

68页对账单已转交第三方审计机构

儿慈会是清是浊 下星期可见分晓

据新华社北京12月14日电(记者 卫敏丽)中华少年儿童慈善救助基金会新闻发言人姜莹14日接受记者采访时表示,能够证明基金会清白与否的68页银行对账单已转交公益性第三方专业审计机构。该机构将对对账单进行全面审查,最终结果于下周公布。

近期,有网友在微博中称:中华儿慈会2011年年报财务报表中的“现金流量表”中“收到的其他与业务活动有关的现金”和“支付的其他与业务活动有关的现金”所载的数字大大高于该年报财务报表中“接受捐赠收入的现金”所载的数字,因而疑有巨额资金下落不明,也让人产生了洗钱联想。

姜莹介绍,得知消息后,中华儿慈会立即对上述金额进行核对,发现2011年年度报告的几个数字确有误,原因是财务人员手工填制

该报表时,将“收到的其他与业务活动有关的现金”中的银行短期理财累计发生额4.75亿元误写为47.5亿元。

“由于47.5亿元的错误数字先是带进了收入金额的统计,然后又带进了支出金额的统计,使账面依然保持平衡,躲过了许多双见到这些数字人的眼睛。”姜莹说。

姜莹说,发现错误后,基金会立即在官网上发表致歉声明,她本人也曾与爆料人当面对质,承认出现严重失误,并出示68页银行对账单以证清白。

姜莹称,目前基金会秘书处已经作出决定,立即开始进行内部整顿,在查找工作中的漏洞和问题、制定整改措施的同时,聘请审计、法律和新闻媒体等专业机构,就公众质疑的问题进行再次审查,以便给公众全面、系统、详细的答复。

86岁老太每天给流浪汉送早饭

网友赞叹:老人的善良让寒冬也变得温暖

福婆婆每天清晨为流浪汉送早饭



本报讯 重庆消息:清晨天色初亮,一位白发苍苍的老婆婆迎着扑面寒意走进重庆九龙坡区杨家坪步行街的一个地下通道,将提在手中的抄手、包子递给夜宿在此的流浪汉。数月来,这位已86岁高龄的老婆婆一直坚持每天给流浪汉送去早饭。

14日晨,一条流浪汉栖身的地下通道里,一名鬓发斑白的男子正蜷缩在一床破烂被子上吃着面包,一位老婆婆提着两个大口袋等在一旁,见他吃完忙将一瓶矿泉水拧下瓶盖递给他。

流浪汉自称刘玉光,今年58岁,因患有风湿性关节炎腿脚不便,又

早已和亲人断绝关系,几月前便栖身在此。刘玉光说,自己曾在社区帮助下住院治疗,但不喜欢医院环境,便选择在杨家坪附近流浪。在刘玉光不能走动的近3个月里,老婆婆几乎每天都会给他送来包子、抄手、鸡蛋等热气腾腾的早饭。

“看他挺可怜,就想给他送点吃的。”老婆婆福德桂家住附近小区,虽有些退休金,但每天还会出门上街捡些塑料瓶、废报纸贴补家用。

福婆婆不仅给刘玉光送来早饭,还把家里的风湿药和一些旧衣物也拿来给他用。刘玉光说,自己没什么能力,只能在地下通道里帮老人收集些旧报纸表示感谢。

在几家知名论坛上,福婆婆的善举也引发网友热议。许多网友称老人“可敬”、“带来平凡的感动”。“挥不去的情愁”、“99度”等数位网友则把福奶奶誉为“最美婆婆”,称“老人的善良让寒冷的冬天也变得温暖”。(白永茂)